



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DONATIVO DE ARROZ. Un donativo del gobierno de España, consistente en un millón 674 libras de arroz, es descargado del barco INMA de bandera española en el puerto de Acajutla. El donativo está

destinado a las familias desplazadas, damnificadas por la guerra y por el terremoto. El donativo lo entregó el embajador de España, don Fernando Alvarez de Miranda, al ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Bellosso Funes.

Donativo de arroz de gobierno español

Un millón seiscientos setenta y cuatro libras de arroz, envió el gobierno español a El Salvador, para ayudar a familias desplazadas o damnificadas por la guerra.

El envío llegó el sábado en la madrugada al puerto de Acajutla, siendo entregada al Embajador de España en El Salvador, Dr. Fernando Alvarez de Miranda, quien lo depositó simbólicamente al Ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Bellosso Funes.

Ambos funcionarios tuvieron frases recíprocas de respeto, admiración, simpatía y reconocimiento hacia sus respecti-

vos gobiernos y pueblos por los esfuerzos que realizan por el mantenimiento de los nexos de amistad.

El ministro Bellosso Funes, agradeció el donativo, destinado a familias desplazadas y damnificadas por la guerra que abate a nuestro país, desde hace ocho años.

España, es una de las naciones que permanentemente ha dado muestras de preocupación por los problemas que abaten a El Salvador y el resto de naciones de Centro América. —Pasa a la página 35—

3 agentes de la PA van a jurado hoy

Para hoy ha señalado el Juzgado Quinto de lo Penal, la vista pública de tres agentes de la Policía de Aduanas acusados de dar muerte a tres personas. Son ellos Alcides Ascen-

cio Reyes, José Anastacio Orellana Orantes y Ernesto Efraim Marroquín, implicados en la muerte de Juan Antonio Martín Contreras, Luis Ernesto Alva-

—Pasa a la página 37—

Termina año cafetero sin recibir los pagos

Señala la finalización del año cafetero, sin que ese sector productivo haya recibido el pago pendiente de su producto por parte del Estado.

El señalamiento lo hace

el cafetalero Dr. José Mario Bolaños Orellana, quien reitera que existe preocupación entre el gremio cafetalero, por el excesivo atraso en el pago de sus

—Pasa a la página 78—

Obispo refiérese a situación en la FA

En varias ocasiones se ha conocido de la posible renuncia del Viceministro de Seguridad Pública, coronel y licenciado Carlos Reynaldo López Nulla.

El pasado viernes, volvió

a trascender tal información, la cual no ha sido confirmada por el alto mando, quien tampoco lo ha desmentido.

En fuentes allegadas a

—Pasa a la página 42—

Disertará sobre estrategia rusa

El Dr. Arlel Remos, prestigioso editorialista del "Diario Las Américas", de Miami, Florida, disertará en la Facultad de

—Pasa a la página 44—

UMA crea centro de capacitación

Como parte de su proyección social, la Universidad Modular Abierta (UMA), creó la Escuela de Capacitación Administrativa, para la micro y pequeña

—Pasa a la página 44—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

DUDA. Aunque los efectos de las reformas han sido negativos, el Dr. Alfonso Rochac afirmó durante la V Convención Bancaria, que por ahora sólo pueden considerarse con experimentos equivocados.

Embajador Corr observa abandono en Santa Ana

(Santa Ana). Esta ciudad parece abandonada y necesita resolver varios problemas, dijo el Embajador de los Estados Unidos, señor Edwin Corr, al secretario municipal de esta ciudad.

Durante su reciente visita a Santa Ana, la delegación que le dio la bienvenida, lo condujo por las principales calles en un vehículo con vidrios polarizados, pero aún así el

—Pasa a la página 35—

Reformas de gobierno, experimentos erróneos

Delto del beneficio de la duda, no pueden considerarse como fracasos las reformas impuestas por el Gobierno, sino como experimentos equivocados; afirma el Dr. Alfonso Rochac.

El Dr. Rochac, ex-minis-

tro de Economía, fue uno de los principales disertantes de la V Convención Bancaria, organizada por la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios (ASOB); como uno de los actos incluidos dentro de la

—Pasa a la página 39—

Alegría por retorno de la hora universal

Motivo de alegría general en los distintos sectores laborales, sociales, políticos y populares, ha sido manifiesta por el retorno a la hora universal.

A partir de la medianoche del sábado, para amanecer ayer domingo, nuestro país ha vuelto a incorporarse al sistema de la hora universal, dejando atrás, una ola de descontento.

Por decreto, estuvo vigente una hora adelantada, y ello, según el criterio de la generalidad, solamente trajo trastornos en la vida administrativa en todas las fuentes de trabajo, en terminales de autobuses, aeropuertos, industrias, comercios, etc.

Pocas son las personas que han opinado en favor del establecimiento de la hora adelantada, ya que con ello, se perjudicó la salud de niños y ancianos, se favoreció a los asaltantes dentro y fuera de la capital y de importantes pueblos y ciudades del país.

A partir de ayer, la ciudadanía ha comenzado a normalizar su vida en el hogar, en la calle, en las fuentes de trabajo o diversión, etc., de común acuerdo con el sistema universal de control de hora.

Se espera, pues, en todos los sectores sociales, políticos, industriales, comerciales y populares, que no se vuelvan a

—Pasa a la página 44—



AGRADECIMIENTO. El profesor Ascencio Escobar Henríquez, director del Instituto Nacional "David Escobar Galindo", expresa agradecimientos a la AID por el donativo de 20 máquinas de escribir para esa institución.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

MEJORAMIENTO DE COLONIA. Miembros del comité por mejoramiento de la colonia Universitaria Norte, proyectan diversas actividades a fin de recaudar

fondos para obras en ese populoso sector. También planifican la fiesta elección de la nueva reina, a beneficio de la construcción de la Iglesia parroquial de la localidad.

AL CERRAR la edición

(Información en página 72)

Abordan caso de los desplazados

En Busca de una solución al problema de reinstalar en territorio nacional, a los miles de salvadoreños que se encuentran desplazados en Honduras, están sosteniendo conversaciones FINATA y el Viceministerio de Desarrollo Social.

Para tal efecto, la Comisión de Atención a Refugiados y Desplazados, presidida por la Sra. Mirian Trejo de Portillo, Viceministra; y el Sr. Orlando Arévalo, Presidente de FINATA, están unificando sus esfuerzos en ese sentido.

Manifestaron que tratan de lograr a la mayor brevedad, la repatriación de los miles de compatriotas que por las difíciles condiciones en sus lugares de origen,

tuvieron que emigrar a Honduras.

En la primera reunión de los funcionarios, ejecutaron una parte de los acuerdos tomados en la reunión cumbre de presidentes Esquipulas II, y se dio a conocer la disposición de apoyo de FINATA, para el regreso de los desplazados.

El Presidente de FINATA ofreció buscar una zona agrícola, en que los compatriotas que lleguen de Honduras, puedan asentarse y trabajar, ya que existen varias propiedades ofrecidas en venta a FINATA, que podrían servir para tal finalidad.

Este esfuerzo, explicaron, está siendo

—Pasa a la página 44—